



93年重要施政成果摘要

93年年報除以下綜合性績效摘要外，更以「南風再起－產業及就業人口大幅成長」及「科技生活城－科技與生活的結合」作為二大報導主軸，期清晰呈現園區產業快速發展及優質生活環境已漸落實的榮景。

營運成績亮麗

南科過去8年之亮麗開發與營運成績，已為「深耕南台灣、佈局全世界」奠定穩健之磐石。累計至93年底核准投資家數157家，核准投資金額達1兆3,151.9億元；營業額自89年起均呈跳躍式成長，93年達2,594億元，較92年成長67%，達成2,500億元全年目標；過去每年平均創造5,000個就業機會，93年更較92年增加11,419人，達32,793人，達成30,000人之年度挑戰目標。而在土地出租率方面，台南園區一期、二期土地出租率持續穩定增加，已達95%及100%，而高雄園區更較92年底之29%大幅成長為62%（均含預定承租）。

＞ 歷年主要指標統計	89年	90年	91年	92年	93年
累計核准家數(家)	44	64	93	127	157
營業額(億元)	247.3	501.8	1,031.1	1,553.1	2,594.3
就業人數(人)	6,906	9,467	15,071	21,374	32,793

光電、積體電路及生物技術產業聚落形成，電信通訊產業加速發展

在國內外上中下游光電廠商進駐下，南科已成為我國光電產業聚落最完整之園區；隨著台積電與聯電之12吋晶圓廠量產與興建，南科逐漸成為12吋晶圓廠奈米銅製程技術最先進的科學園區；而台南園區內規劃之生技走廊、生技專區與興建完成之生技產業專用標準廠房，以及中央研究院南部生物科技計劃中心及國家實驗動物中心南科中心等研發機構之進駐，加上高雄園區生技醫療器材產業專區、高雄生物科技園區等之規劃，南科生技產業聚落已見雛形。

另配合電信技術中心於93年5月先行進駐高雄園區，正積極引進電信相關產業廠商進駐高雄園區暨發展電信園區，促使通訊產業成為台灣的第3個兆元產業。

服務績效卓著，連續二年獲評第一

繼92年獲評為國科會所屬機關中績效「特優」之後，本局93年再以「三個躍進」（營業額大幅成長、從業員工增加數double、土地出租率快速上升）、「二個創新作為」（成立外商小組、協助公會成立採購作業委員會）、「一個模範公務人員」及「廠商滿意度調查結果較整體園區高」等全年重點成果，再度獲評「特優」。



＞ 本局會計室殷慧婷專員榮獲行政院93年模範公務人員獲總統召見(9月17日)